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Acta No. 191 
 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9 am, del día viernes 05 de Noviembre  
de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 
ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 
LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 
CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN,  URBANO VALLEJO WILLAM 
ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3.    SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA COMPROMETER 

VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS PARA LA VIGENCIA 2021 y 
2022”.  Ponente Concejal Álvaro Gomezjurado 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

EL Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 
por la mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL 
SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA COMPROMETER 

VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS PARA LA VIGENCIA 2021 y 
2022”.  Ponente Concejal Álvaro Gomezjurado 

 
La Presidencia, ordena dar lectura al informe de comisión. 
 

Una vez leído el informe de comisión, Pregunta a la plenaria, sí aprueba 
el Concejo la propensión con que termina el informe de comisión? 

 
Es arpado. 

 
Se abre el segundo debate y se da la palabra al concejal Ponente. 
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El Concejal Álvaro Gomezjurado,  manifiesta que el proyecto cuenta con 
el respectivo concepto jurídico, las certificaciones expedidas por la 

secretaria de Hacienda Municipal y de Presupuesto, así como las actas del 
Comité de política fiscal COMFIS, por tanto solicita dar lectura al 

articulado. 
 

La Presidencia, ordena dar lectura al articulado. 
 
Secretaría, procede a dar lectura a los artículos, 1,2 y 3: 

 
ARTICULO PRIMERO. - Autorizase al señor Alcalde del Municipio de Pasto, a  partir de la sanción del 

presente acuerdo hasta el día 31 de diciembre de 2021, para comprometer vigencias futuras ordinarias del 

Sector Recreación y Deporte, para la vigencia 2022, así: 

 

PROYECTOS FUENTE 

VALOR VIGENCIA 

FUTURA 2022 

Fortalecimiento en la educación 

de la actividad física, la  

recreación y el aprovechamiento 

del tiempo libre vigencia 2021 

del Municipio de Pasto 

SGP, Propósito general forzosa inversión, Otros 

recursos propios, Recursos de destinación especifica  944,300,000.00 

Fortalecimiento de la Cultura 

Deportiva vigencia 2021   

 

ARTÍCULO SEGUNDO. - Autorizase al señor Alcalde del Municipio de Pasto, a  partir de la sanción del 

presente acuerdo hasta el día 31 de diciembre de 2021, para comprometer vigencias futuras ordinarias en el 

Sector cultura , para la vigencia 2022, así: 

 

PROYECTO FUENTE 

VALOR VIGENCIA 

FUTURA 2022 

Proyecto: Carnaval de 

negros y blancos de 

pasto no convencional 

2021 / Actividad: 

realizar el carnaval de 

negros y blancos 

versión 2022 

 

SGP propósito general forzosa inversión, Recursos 

propios; Estampilla pro cultura; Recursos del 

balance.  

  $2.799.999.937  
 

 

ARTÍCULO TERCERO. - El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su sanción y publicación.  

 

Se colocan en consideración, uno a uno y son aprobados por la plenaria. 
 

La Presidencia, ordena dar lectura al preámbulo: 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

 

En uso de sus facultades Constitucionales y Legales conferidas especialmente por el artículo 313 d e la 

Constitución Política, La Ley 136 de 1994, modificada por la Ley 1551 de 2012, Ley 819 de 2003, Acuerdo 

065 de 1996, Acuerdo 004 de 2017 y demás disposiciones constitucionales y legales 

  

ACUERDA 

 

 

Se colocan en consideración  y es aprobado por la plenaria 
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La Presidencia, ordena dar lectura al título: 
 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA COMPROMETER 

VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS PARA LA VIGENCIA 2022”. 

 

Se colocan en consideración  y es aprobado por la plenaria 
 

La Presidencia, pregunta si el Concejo aprueba el proyecto de acuerdo 
en su conjunto?. Es aprobado. 

 
La Presidencia, pregunta si quiere el concejo que sea acuerdo 

municipal?. Es aprobado. 
 
Pasa para sanción del señor Alcalde. 

  
4.  PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Franky Eraso, comenta, quiero saber quién se encuentra 

inscrito para el día de mañana en el programa el Concejo escucha a la 
comunidad. 

 
El Secretario, informa que han pedido audiencia para el sábado 6 de 
noviembre: 

 
Los  Señores  ALEXANDER PINZA,  ÁNGELA GUERRA y GEOVANNY 

PATIÑO, con el fin de   socializar la propuesta “PASTO LA GRAN CAPITAL 
EN ATENCIÓN A LA SALUD MENTAL  A TRAVÉS DE INTERVENCIÓN 

PSICOLÓGICA  Y MANIFESTACIONES ARTÍSTICA EN CARPAS 
ITINERANTES”.   

 
 
Siendo las 9:35 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día  sábado  
09 de Noviembre de 2.021 a las 12 del mediodía. 

 
 

 
 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 
Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
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